

淮扬味道 匠心传承

■通讯员 黄志波
融媒体记者 王舒

中国烹饪大师孙传虎： 千揉万擀百味蒸

“这，是吃的？”个头如元宵，造型似灯笼，“灯壁”上纹理细腻清晰、清晰可见……烹饪课上，中国烹饪大师孙传虎制作的点心——灯笼酥栩栩如生，让人不可置信。入厨30年，孙传虎醉心“白案”，用巧思和巧手，创作出一道道美轮美奂的面点作品，在千揉万擀中，“蒸腾”人间百味。

“这道点心，要将油酥面团包入水油面团中，反复擀、叠，切成片，然后冷冻成形……”日前，孙传虎仔细讲解，将“面”前一亮的门道，悉数传授学生。时光回溯至1993年，淮阴商业技工学校烹饪专业曾有一名少年，一放学便溜到附近饭店帮厨学艺。“那时候，学擀面技法，师傅最多演示两次，之后全靠自己。”老师傅教得敷衍，少年却观察入微，靠勤学苦练，只一天便能熟练掌握擀面技法。匆匆30载，偷师少年孙传虎成了烹饪名师。回忆过往，孙传虎说：“好学是因为喜欢，有了爱好，不成都难。”

爱好加勤奋造就精湛技艺。2003年，江苏省创新菜烹饪大赛上，孙传虎制作的“粉点白菜”，以米粉为主料，菜叶青绿，层层叠叠，菜帮乳白，绵密如玉，一举斩获面点类金奖。“白菜部位不同，颜色有别，厚度不均，必须将米粉调成不同硬度，蒸出来才能口感一致。”孙传虎说，面点技艺就像这棵白菜，看着平淡无奇，却内藏门道，想要做精，需



要匠心。

做精的意义，除了获奖，还有市场推广。孙传虎长期钻研宴席点心，尝试将风味小吃摆上宴席餐桌。麻团轻油少糖、花卷一口一个、茶点独立包装……对淮安传统民间小吃，他从工艺、口味、包装等方面提出诸多改良建议，让民间小面点也能登上大雅之堂。“以前，大家吃不饱，讲究量大多，现在的宴席，菜都吃不完，再上大包子、大饺子，谁吃？”孙传虎认为，和“炫技”得奖相比，满足食客需求，才是菜品创新的最终意义。

2020年，淮阴商业学校成立孙传虎大师工作室，挖掘培养人才成了他的新目标。“看到有潜力的学生，真的就像发现宝一样。”对“好苗子”，孙传虎不忙着传授技术，而是带他们参观淮扬菜博物馆，学习执业规范，了解名厨经历，以此增加文化自信，提升职业素养，激发学习动力。“盖房先搭基，基础的东西弄好了，后面会成长很快。”他说。

不久前，一位在联合国中国代表团驻地当主厨的学生回校探访，孙传虎专门为其特训两周，改进技艺。“学生能有出息，作为老师，很自豪。”孙传虎说，回顾职业生涯，最得意的“作品”不是面点，而是学生，“美食是向人做的，越来越多的年轻厨师走向世界，才能体现淮安世界美食之都的真正‘食力’。”

学思想 守初心 严纪律 勇担当

淮阴师院机关第三党支部与黄花塘镇芦沟社区党总支联合开展主题党日活动

■通讯员 董雅琪

本报讯 日前，淮阴师范学院机关第三党支部党员与盱眙县黄花塘镇芦沟社区党总支，联合开展“学思想、守初心、严纪律、勇担当”主题党日活动，共同汇聚迈向新征程的力量。

党员干部们听取了淮阴师院纪委书记王旭的专题党课，盱眙县黄花塘镇芦沟社区党总支书记徐玲分享了她从航海能手到乡村振兴带头人、带领家乡人民奔赴美好新生活的奋进故事。双方举行党建共建仪式，参观了黄花塘新四军军部纪念馆，深入学习新四军优良传统，深切缅怀革命先烈，努力汲取“铁军”精神力量；围绕“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”主题，结合工作和自身实际开展讨论。

此次活动，进一步提高了双方党组织的凝聚力、号召力和战斗力，增强了党员的光荣感、责任感和使命感，强化了党员的身份意识、宗旨意识和责任意识。

此次主题党日活动，进一步提高了双方党组织的凝聚力、号召力和战斗力，增强了党员的光荣感、责任感和使命感，强化了党员的身份意识、宗旨意识和责任意识。

山阳街道主题党日活动丰富多彩

■通讯员 戚允升 周瑾

本报讯 “七一”前夕，淮安区山阳街道以“党建引领促民生、凝心聚力谱新篇、全力打造服务型山阳街道”为主题，开展形式多样、内容丰富的主题党日活动系列活动。

该街道党员干部赴廉政警示教育基地“翔宇清风馆”接受实地廉政教育。馆中可看、可听、可触、可感的沉浸式教育氛围，让大家在接受红色教育的同时，受到廉洁文化的熏陶，领会到“不敢腐、不能腐、不想腐”的深刻内涵。大家面对鲜红的党旗庄严宣誓，重温了入党誓词，进一步坚定理想信念。

在主题党日活动中，该街道表彰了2023年街道优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，并向获奖代表颁奖。街道党工委书记王海浪

为8名老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章，3名优秀共产党员代表分别作交流发言。参加过抗美援朝的老军人刘殿儒为大家上《讲党课、学党史，弘扬红色精神》专题党课，带领大家回忆了峥嵘岁月。王海浪以《同忆峥嵘岁月、接力发展重任，践行全心全意为人民服务宗旨，奋力谱写服务型山阳街道新篇章》为题进行专题授课。他要求大家提升党性修养、筑牢理想信念。结合山阳街道发展状况，他提出要加快高质量服务中心大局的发展步伐，在推进乡村振兴、抓实民生保障工作上全面发力。

文艺汇演开场舞《中国红》的优美旋律将主题党日系列活动推向高潮。活动结束后，山阳街道领导班子成员带领大家合唱歌曲《没有共产党就没有新中国》。

党建引领聚合力 携手共建促发展

绿地社区举办党建共建联建签约仪式暨“党的故事我来讲”主题党日活动

■通讯员 仲小草
融媒体记者 吴海涛

本报讯 日前，淮安生态文旅区福地路办事处绿地社区举办党建共建联建签约仪式暨“党的故事我来讲”主题党日活动，深入贯彻落实党的二十大精神，进一步发挥党建引领社会治理作用，提升社会治理体系和治理能力现代化水平。

活动现场，绿地社区分别与18家挂钩机关、驻区单位、社会组织、辖区商户签订《“相融共进·十联共建”协议书》。根据该协议书，绿地社区将与各方在原有良好合作的基础上，进一步以“组织联建、资源联享、活动联办、服务联做”为目标，以党建共建联建作为加强学习交流的重要平台，持续开展共建活动，在发挥党员先锋模范作用上出实招，在服务居民、服务社区上求

实效。

“我们按照‘党建引领、共建联建、互惠共享’的原则，经各方充分协商，共同签订包括组织堡垒联建、资源互补联享、群众工作联做、小区物业联抓、文明公益联盟、居民服务联办、愁盼问题联解、事业发展联动、安全底线联守、美好社区联创等十项内容的共建联建协议。”绿地社区党委书记、居委会主任薛梅表示，社区推动各网格党支部积极主动联系挂钩机关、驻区单位、辖区企业、商户、社会组织等，组建网格“同心圆”，深挖网格内各类资源和需求，梳理形成可提供资源、居民需求、共建活动3张清单，开展形式多样的共建联建活动，构建社区“大党委”工作格局。

在“党的故事我来讲”主题党日活动中，来自共建联建单位的演员们表演了精心排演的文艺节目。

淮安新城投资开发有限公司 举行专题党课



■通讯员 夏诗琦

本报讯 日前，淮安新城投资开发有限公司举行庆祝中国共产党成立102周年专题党课，集团党委班子成员、中层正副职干部、部分党员干部职工参加活动。集团党委书记、董事长、总经理陈

延国在专题党课中指出，全体党员干部职工要进一步增强政治自觉、思想自觉、行动自觉，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

会议由集团党委委员、副总经理刘定元主持。



专场招聘会

昨日，江苏食品药品职业技术学院举办江苏省食品药品行业暨2023年毕业生专场招聘会，来自省内外的300余家企业共提供2.4万个就业岗位，供食品、药品、酒店管理等专业毕业生挑选。

■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 孙启迪 许婷婷

以球会友 乐在其中

2023年江苏省报业“恒顺百花杯”乒乓球邀请赛在镇江举行

■通讯员 张翼

本报讯 6月29日至30日，2023年江苏省报业“恒顺百花杯”乒乓球邀请赛在镇江市举行。此次乒乓球邀请赛由江苏省报业协会主办，镇江报业传媒集团承办，江苏恒顺食品有限公司协办。来自全省各家报业集团、融媒体中心中心的“笔杆子”们组成17支队伍，参赛

人数70多名，设男子团体赛、男子单打、女子单打项目。

比赛现场，不仅有连续参加多届邀请赛的老选手，也有充满青春活力的年轻人。京江晚报原副总编范德平1987年第一次参加全省报业乒乓球邀请赛，“即使过了很多年，现在回想起来，当年第一次参赛的场景，依旧历历在目。”范德平说：“一路走来，很庆幸自己作为一名报人，在新闻行业学习、成长，这一届

应该是我最后一次参加全省报业乒乓球邀请赛了，希望能取得好成绩。”来自江苏教育报刊总社的孙烁萌是一名“90后”、国家一级运动员、原北京市乒乓球队队员，曾经获得全国青少年乒乓球比赛团体第一、单打前三的好成绩，本次是她第三次参加这项赛事。她说：“很荣幸能够参与这项赛事，作为一名报人，有幸为乒乓球事业再贡献一份自己的力量。大家聚在一起，以国球之风，展精神风

貌，我身为其中一员，深感荣幸。”

作为东道主，镇江报业传媒集团负责本次比赛的各项事宜，周到的服务、细心的考虑让选手们大加赞赏。此外，镇江这座美丽的城市也让很多选手赞叹不已。江苏省报协主席刘文平对赛事的组织工作评价道：“组织有序、服务到位，高品质办赛，开创了先河。小球大办，提升形象，打造了高标准的‘镇江模式’。”

淮安经开区住建局全链条排查整治城镇燃气行业

■通讯员 开住

本报讯 近期，淮安经济技术开发区住建局认真贯彻落实习近平总书记关于宁国市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故重要指示批示精神，结合区安全生产巩固提升年行动，对城镇燃气行业开展全链条排查整治，全面排查风险，筑牢安全防线。

深入查，做到摸清底数不留死角。对照《江苏省城镇燃气安全检查标准》开展全面摸底排查，聚焦建设、经营、存储、充装、运输等各个环节，聚焦商业综

合体、农贸市场、老旧小区、餐饮企业、加气站等重点场所，聚焦工程施工、燃气管道设施等重要部位，重点排查整治燃气管网应改未改、燃气管网占压或安全间距不足、管线设施维护不到位、隐患排查治理不闭合、从业人员无证作业、企业安全管理制度照抄照搬、安全操作规定不健全、入户安检制度不落实、应急预案和演练流于形式等风险隐患，做到摸清底数、不留死角。

彻底改，做到风险隐患立查立改。坚持谁主管谁负责，健全城镇燃气安全部门、属地、企业、用户四级责任体系，形成齐抓共管的排查整治工作机制。

对发现的隐患及时督促餐饮企业、燃气企业、属地街道办、各主管部门多级整改，建立动态式管理清单，能马上整改的，立行立改；一时解决不了的，在确保安全的前提下，限时整改，把风险隐患消除在萌芽阶段。通过排查工作，形成从企业端安全供应到用户端安全使用的燃气管网全链条，强化在此过程中的各行业协会及属地街道办的管理职能，共同保障人民群众生命财产安全。

严格管，做到安全生产形势稳定向好。始终保持严管重罚的高压态势，采取“四不两直”、暗查暗访、突击检查、随

机抽查等方式，对责任不落实、监管不到位、失职渎职的，对重大隐患未发现、应整改未整改的，对迟报漏报甚至虚报瞒报的，依法依规从严查处。持续加大燃气安全宣传力度，充分运用各类宣传媒介，加强常态化安全宣传和警示教育，推动燃气安全宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭，引导群众自觉保护燃气设施，依法购买合格气源，签订供气合同，安装使用燃气泄漏安全保护装置，自觉抵制不合格“瓶灶管阀”产品，积极配合燃气企业开展入户安检，确保燃气使用安全。



日前，市城市公共交通有限公司开展2023年“安全生产月”应急演练。本次演练内容包括社会治安事件、交通事故、运营车辆涉水、充电车辆发生火灾、公交车盲区风险演示、灭火器规范操作等6个项目，旨在检验和提升公司应对突发事件时的快速反应能力、综合指挥能力、协调作战能力和应急处置能力。

■通讯员 谈平